

一、公司非公开发行股票对股市来说是否是利好

非公开发行其实就是定向增加，一般只对机构投资者开放，且数量有明确的限制。而其价格确定机制为：根据《上市公司证券发行管理办法》，上市公司进行增发，须按照以下规则确定价格。第一类是公开增发，“发行价格应不低于公告招股意向书前20个交易日公司股票均价或前1个交易日的均价。”注意这个规定最后部分是一个“或”字。第二类是定向增发，“发行价格不低于定价基准日前20个交易日公司股票均价的百分之90”。《上市公司非公开发行股票实施细则》进一步规定，上述“基准日”可以是董事会决议公告日、股东大会决议公告日、发行期首日。另外，必须注意，定价基准日前20个交易日股票交易均价”的计算公式为：定价基准日前20个交易日股票交易均价=定价基准日前20个交易日股票交易总额/定价基准日前20个交易日股票交易总量。并不是把每天的收盘价加起来除以20。而搞清楚了价格形成机制之后，公司自然是希望股票的价格能够高一点。但是往往定向增发吸引的都是机构投资者，机构不是傻子。吃力不讨好当接盘侠可不是他们会做的事情。所以对于公司来讲，往往定向增之前当然会希望公司的交易价格高一些。这样同样的股份能够募集到更多的资金，而且中小股市的反映也会温和一些。但是为了吸引机构投资者所以一般上市公司会在募集期内存集一些利好或是概念，为机构投资者后期获利制造机会与想象空间。所以股价的高低永远都只是相对的。下面我在多方面跟大家解析一下定增：Q1、何谓定增？“定增”全称为定向增发。即非公开发行，和海外的私募有些类似。现在定增是指上市公司向符合条件的少数特定投资者非公开发行股份的行为，规定要求对象不得超过10人，发行价不得低于公告前20个交易日市值的90%，发行股份12个月内不得转让。Q2、定向增发有哪些主要参与群体？定增一般都是大投资人参与的项目，一类是欲成为上市公司的战略性股东，另一类是通过定向增发融资后去购并他人的机构投资者，为的是迅速扩大规模。一般法人、公募基金、企业年金、保险、券商、第三方等机构投资者占据定增参与总数的90%。Q3、定增的历年来表现情况如何？总的来说，定增历年的盈利情况较好，但也是分大小年的，其表现与股票市场的表现密不可分，一般来说，市场较好，定增的表现会更好，市场表现较差时，定增相对也较为稳健。从2007年到2014年的定增收益情况来看，经计算，2009年是定增表现最好的一年，平均收益达到76.96%，2011年由于市场关系，定增表现较差，平均收益为-9.38%。总的来说，过去8年中，定增平均收益率为30.09%，正收益的盈利家数平均比例为64.62%Q4、定增在2015年的投资新趋势如何？据理财师查阅相关数据，2015年以来，A股市场已经发布了超过150份定增预案，预计融资额为2114.45亿元，而2015年将要实施的定增项目或超过1000个，A股市场的定增投资标的也将创历史新高。但是值得一提的是，定增的监管日趋严格，以“价格优先、规模优先、时间优先”的原则确定增发对象、增发价格和增发数量。另外，理财师查阅相关资料发现，自2014年8月后，通过证监会核准之后发行的定增方案呈井喷式爆发。Q5、普通投资者如何进入定增市场？普通投资者自身很难进入定增市场，但是可以通过投资优质金融机构的相关定增投资项目来达到参与定增市场的目的。此类项目，比如-优选定增基金，认购起

点为50万元，低于市场上资管和定增类产品100万起投的标准，如此可以变相降低门槛；另外，定增类理财产品在操作上也具有较强的可选择性，优选定增基金为例还设有优先级（低风险，中高收益，优先参与利润分配）和劣后级（高风险，高收益，优先保证优先级资金安全）可供不同偏好的投资者选择。总之，普通投资者要想参与定增，唯有聚少成多，抱团捆扎，以达到不被马太效应清洗的目的。Q6、定向增发有哪些潜在的风险？非公开发行的股票并无盈利方面的要求，也就是说，即使是亏损的企业也可以申请发行，因此对机构投资者风控能力的要求比较高，所以理财师建议，普通投资者还是要挑选较为可靠金融机构的定增类产品，来达到投资避险的目的。微信公众号AK侃股纯手工码字给个赞吧同志们~

二、什么叫限售股解禁是股市的利好还是利空

1、解禁限售股是指受到流通期限和流通比例限制的取得流通权后的非流通股可以上市交易。占总股本5%以上的称为大非，小于5%的称为小非，大非的锁定期一旦是3年，小非一年。

2、一般情况下，市场都把这个情况视为利空。但也有例外，比如2008年12月26日的金风科技，流通盘从1亿到4个多亿，股价大幅低开后当天涨停成交也是放出天量，随后还开起了一波上涨。所以，是否是利空还要根据其他因数来综合判断。

三、债转股对股市来说是利好还是利空

短期是利好，长期是利空，是权宜之计也就是企业债可以不还直接转成新增发的股票了（限售股），这样总股本变大，每股净资产有一定稀释。但是这部份限售股上市是有一定期限的。对企业来讲当然是利好（欠债可以不还能是利空吗）

四、增资扩股在股市中是利好，还是利空

1、首先了解增资的概念：企业为扩大经营规模、拓宽业务、提高公司的资信程度而依法增加注册资本金的行为。

2、增资的直接结果就是企业的注册资本增加，比如从原先100万，增加到500万。

3、从表象看就是企业规模要扩大，经营的范围和层面要提高，从另一个角度讲可能公司会面临重组或重大投资。

4、依上述分析，不论仅仅是扩大资本，还是后面有更多实质的提高，对于上市公司股票而言都是明确利好。